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Série : D’ARITHMETIQUE

1 et 2 BAC SM BIOF

Exercice 1
1) dans hacun des cas suivants

délevminern z
a) 12 = g [11]
[7») r=111 23] o -23<z<0

c) r=215 [13] e 0<z<13

@é[@‘vmj/ne‘Lnda/n/; cas ci-dessous
a) 13 =5 [n] V») 125 = -11 [n]

c) 87T =74 I[nl
Exercice 2

witpumnomﬂnerwmiene[ p=3
1) m(mJ}wJLcrLe p=1[4] ou p=3 [4]

2) dedune que »* =1 [8]
Exercice 3

feit pwnmml)me[me/mwmw/rémeundS
1)m@nbwjmc]ue p?=1[3]

Z)mavnb‘w)urw
3)aetbdﬂme/nﬁefv;[e[)/u1ue 3a = 8b
a) fm(m[)wquw 3/b e[dédw’heﬂue 8/a

V») wndédumﬂue p® 51[24]
Exercice 4
on ose B, =3x4" +2x4™" + 42 [wuntwt

enlien nalunl. n

1) o) éumﬂarumtéde 5
Vs)mcvnDWLa[lw(DnDN) 3B,
c) e/ndédumecrw Bne;[di/u'w'ﬂlzeran6

p?=1[g]

Z)détej‘vmj/nm B OB,
Exercice 5
1) mcvanLcrw n*-n+4 el n®+n+4sonl

[Kl,ifl/;
2)dédume(1ue n*=n? [4]
Exercice 6
@ncofn/;id@wdamx;zzﬁ,équaﬁm
(E): (x +1)* =9+5y
1) seil (x,y)une sclution de (E) .
Moonlrer x =1[5] cu x =2 [5]
2) detevminen les selulions de (E)
Exercice 7
1) a) deferminen suivant n le neste de la
dj/mionde2”ran 3
K)mmw&m@@ﬁam&

275423" el 275423" +372121" [m 3

2) m%mﬂue 3° =1 [13] mdédkmqm

(OnON) 13/3™7 +3"" +1
Exercice 8
o) dudien suivant 7 Lo reste de la division de
5" 13
L) déterminen le neste de la division de 2020™™
[um 13
C)Wnbmqlw:

(Dn 0 N*) 13/31"""" +18

4n-1
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Exercice 9
o) dderminer suivant n [e reste de la dision

de 3" 1o 8
K)mom[nenﬂue 8/3" -1 ¢ 8/3" +7
ek 8/3"" -1
c) on fiose A =3"+3"+3" +3"
délevminen
&w&&&wmmﬁAWMS
(&@mmwﬂhmﬁwmﬂ%p)
Exercice 10

ﬂmmmw%mmMmMm;
1) 3z=1 dans Z/5Z

2) 52=2 dams Z/7Z

3) 67°+4=0 dans Z/37Z

4) 57°+1-4=0dans Z/47Z
Exercicet1

1) werfer que

10 -1=9%x111 el 10* +1=7x11x13
2) en
o) déterminen le reste de la division de 4

[mm
V»)m(mbwjurwun esl l/m/[mamaﬂoms A el
dvmﬂe[mﬁe;mnﬁm7 11 et 13

(z) mcvnf/‘w)urw AL—Gaidman»perm

7,11 et 13

A =10" +2x10™ +2x10* +1
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(i4) dderminen le nesle de la divisien de 4,

[um 111 x1001

Exercice 12

1) sl n un entier nalinel non nul
a%mMmTu
ALne;[i/m/rajnaEcMnZEl 18]

n=0 [8] o n’=4 [8]

Zﬁm&c;waWMMMme

a)mom[fw)urw @ + 5+ el un camé

2

V»)m@vnmew 2(ab+bc+ca)56)[8]
C>mdéd;::ﬁjf 2(ab+bc+ca)ne/st[m/>
d)m@nDWJLﬂue ab +bc + ca n,@s[ra/;u/n

Exercice13

1)aetbdﬂme/nﬁefmnahme&mnml& tef/;
a[ue(a+b)Dab:p2 el pwnmmﬂherhmm
a) frrwfr1b‘u>ﬁc1ue]92/a2
dédui/‘leﬂuep/adﬂp/b
[)»)momfhenﬂueaﬂb:p ou alb=p’
2)mwmldéhedwm NQEEMJA[E/me

() {(a+b)Dab=49

a Ob =231
a) m@n[hencrw alb=7
) ddierminer les scludions de (s)
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